                                                                                                                      ПРЕДЛОГ

На основу члана 201. став 1. Закона о здравственом осигурању („Службени гласник РС”, број 25/19), 
Министар здравља доноси
П Р А В И Л Н И К
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА  ПРАВИЛНИКА О УГОВАРАЊУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ИЗ ОБАВЕЗНОГ ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА СА ДАВАОЦИМА ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА ЗА 2019. ГОДИНУ
Члан 1.
           У Правилнику о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2019. годину („Службени гласник РС”,    бр. 46/19, 49/19 - исправка, 54/19, 63/19, 73/19 и 81/19), у члану 12. после става 2. додаје се став 3. који гласи:

          „Здравствена установа је у обавези да посредством веб сервиса Републичког фонда доставља податке према техничком упутству за коришћење веб сервиса у складу са инструкцијом којом се уређује ефикасније управљање системом финансирања здравствене заштите и контроле трошкова лечења осигураних лица Републичког фонда.“ 

                                                                  Члан 2.

           У  члану 88. став 2. тачка 4) мења се и  гласи:

           „4) трошкове енергената – у висини контролисаних вредности које се односе на капацитете здравствене установе намењене пружању уговорене здравствене заштите,  исказаних у примљеним фактурама у здравственој установи за 2019. годину које се односе на потребне енергенте само до краја уговорног периода и умањених за наплаћене рефакције, највише у висини уговорених средстава за ове намене;“

           Тачка 12) мења се и гласи:
           „12) средства за лекове, медицинска средства и средства за остале намене која су здравственој установи овим правилником утврђена поред накнаде одређене Предрачуном средстава за 2019. годину - у висини вредности испостављених фактура по осигураном лицу, а највише до стварног утрошка исказаног у материјалном књиговодству здравствене установе.“

            Став 4. мења се и гласи:
„Здравственим установама из Прилога 2. овог правилника, накнаде за лекове, санитетски и медицински потрошни материјал, материјалне и остале трошкове и енергенте признају се у складу са ставом 2. тач. 4-7) овог члана умањене за износ средстава које је здравствена установа распоредила за ове намене у оквиру оствареног ДСГ учинка и показатеља квалитета, а највише до висине уговорених средстава за 2019. годину.“
                                                             Члан 3.
          У члану 100. после става 9. додаје се став 10. који гласи:

          „Ако здравствена установа не испуњава обавезу из члана 12. став 3. овог правилника, односно ако не доставља исправне податке о залихама, набавкама и утрошцима лекова и медицинских средстава, у складу са инструкцијом којом се уређује ефикасније управљање системом финансирања здравствене заштите и контроле трошкова лечења осигураних лица Републичког фонда, Републички фонд неће закључивати анексе уговора ради увећања накнада за наведене намене.“
                                                              Члан 4.
          Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.
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